

Шановний Споживачу!

У відповідності до Законодавства України споживач зобов'язаний укласти договір на надання житлово-комунальних послуг, зокрема щодо вивезення твердих побутових відходів, підготовлений виконавцем на основі типового договору, та оплачувати житлово-комунальні послуги у строки, встановлені договором або законом.

Ігнорування обов'язку укласти договір є грубим порушенням законодавства України, в тому числі, і державних стандартів норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, що згідно ст. 152 Кодексу про адміністративні правопорушення України:

«тягне за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян

і на посадових осіб, громадян - суб'єктів підприємницької діяльності - від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян».

У разі відсутності договору про надання послуг з вивезення побутових відходів із урахуванням вказаних вище положень, пропонуємо Вам укласти відповідний договір, на основі типової форми, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008р. № 1070.

Повідомляємо Вас, що у разі відсутності договору та/або наявності заборгованості за надані послуги ПРАТ «АТП-0928» буде змушене звернутися до Суду про стягнення заборгованості за надання послуг з вивозу твердих побутових відходів та зобов'язання укласти договір, де на Вас буде покладено додаткові витрати з відшкодування судових витрат.

На виконання вимог нормативно-правових актів та чинного Законодавства України орган місцевого самоврядування уповноважив ПрАТ «АТП-0928» на укладання договорів про надання послуг з вивезення твердих побутових відходів з усіма споживачами: з населенням та юридичними особами, фізичними особами - підприємцями на відповідних територіях, відповідно до Типового договору про надання послуг з вивезення побутових відходів, наведеного у додатку 1 до Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008р. № 1070.

В разі виникнення додаткових питань Ви можете звернутися до Приватного акціонерного товариства «Автотранспортне підприємство - 0928», за адресою м. Івано-Франківськ, вул. Максимовича, 11 (контактний телефон 56-84-39).